
　いろいろ
なスポーツ

種目が用意
され、地域

のだれもが
、年齢・技

術・

体力に応じ
てスポーツ

活動ができ
る、住民の

主体的な運
営によるク

ラ　

ブのことを
言います。

�

　総合型地
域スポーツ

クラブは、
全国各地で

誕生してい
ます。今後

、　

体育指導委
員・体育協

会を始めと
する各種団

体と市民の
皆さんとと

も　

に、安城版
のスポーツ

クラブ育成
を考えてい

きたいと思
います。体

育　

課では、平
成18年度か

ら情報提供
と話し合い

の場を設け
ていきます
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※は平成14年「スポーツに関する市民意識調査」から。�

施設開放運営�
委員会での�
利用調整を�
希望しますか？�

異なった年代の人々と�
スポーツをしたいですか？�

楽しむスポーツが�
増えていますか？�

はい�
50（25.8％）�

いいえ�
45（23.2％）�

どちらとも�
いえない�
48（24.7％）�

不明�
51（26.3％）�

はい�
265�
（68.1％）�

いいえ�
115�
（29.6％）�

不明�
9（2.3％）�

はい�
237�
（60.9％）�

どちらともどちらとも�
いえないいえない�
81（20.8％）％）�

どちらとも�
いえない�
81（20.8％）�

いいえ�
27（7.0％）� 不明不明�

44�
（11.3％）％）�

不明�
44�
（11.3％）�

順位�

１�
２�
３�
４�
５�
６�
７�
８�
９�
１０�

種　　目� ％� 種　　目� ％�

現在行っているスポーツ� これからやってみたいスポーツ※�

ソフトボール�
野球�
バドミントン�
サッカー�
フットベースボール�
バレーボール�
インディアカ�
ソフトバレーボール�
卓球�
バスケットボール�

水泳�
テニス�
ゴルフ�
ウオーキング�
卓球�
バドミントン�
ソフトボール�
バレーボール�
スキー・スノーボード�
野球�

26.5�
13.1�
9.8�
8.7�
8.0�
7.7�
6.2�
5.9�
5.7�
4.1

27.2�
23.2�
13.9�
13.2�
10.6�
9.9�
9.0�
8.1�
7.6�
6.5

問い合わせ 体育課（市体育館内／ 〈75〉3535）�

（複数回答可）�
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どちらとも�
いえない�
81（20.8％）�

不明�
44�
（11.3％）�

地域行事への参加�

ある�

ない�

不明�

ある�

ない�

不明�

22.4�

74.3�

3.3

64.8�

31.1�

4.1

％�

保険加入の有無�

ある�

ない�

不明�

77.4�

19.0�

3.6

％�

％�

会計報告�

１～５人�

６～10人�

11～15人�

16～20人�

21～25人�

26～30人�

31～35人�

36～40人�

41～50人�

51人以上�

不明�

2

28

86

97

52

33

14

11

16

39

11

ある�
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申し合わせ�

不明�

35.2�

26.5�

34.2�

4.1

％�

規約の有無�クラブの会員数�

技術指導者の有無�

いる277（71.2％）�

内部220（79.4％）�

いない�
89�

（22.9％）�

不明23（5.9％）�

外部57（20.6％）�

【外部指導者・�
　内部指導者の内訳】�
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